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GYÓGYFÜRDŐ  
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Jönnek a hosszú, téli esték,  
kényeztesse magát a fürdőben!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,  
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20 

Szombat - Vasárnap: 10-20

Kék hírek
Nullszaldós vagy reális legyen a Gyógy-Termál Kft. jövő 
évi terve? – hangzott el a kérdés az önkormányzati tulaj-
donú társaság beszámolójának és üzleti tervének tárgyalá-
sakor a novemberi testületi ülésen. Mint kiderült, nem le-
hetetlen, hogy a kft. jövő évi terve nullszaldós és reális is 
legyen.

A háromnegyed éves gazdálkodásról szóló beszámolót ki-
egészítve dr. Demeter László, a cég ügyvezetője elmondta, 
hogy a bevételek kedvezőbben alakultak az előzetesen terve-
zetthez képest, míg a kiadások nem lépték túl a tervezettet, 
így a kalkulált húszmilliós mínusz év végéig csökkenni fog. 
Azt is elmondta Demeter László, hogy a szennyvízelhelye-
zés költségtakarékosabb megvalósítását célzó beruházás még 
nem működik. Előretekintve a következő esztendőre, a Nor-
vég Alapra beadott pályázatot tartotta meghatározónak a kö-
vetkező évek működésében, mert ezáltal a hőszolgáltatás üz-
letág bővülhetne oly mértékig, hogy a kft. minden gond nélkül 
önfenntartó, esetleg nyereséges tudna lenni. A jövő évi üzleti 
tervet 118 milliós bevétel és 128 milliós kiadás mellett tervez-
ték, de a Gazdasági Bizottság nullszaldós javaslatát sem tart-
ják kivitelezhetetlennek. A Pénzügyi Bizottság véleményét ki-
fejtve tette azt a megjegyzést Kozák Imréné, hogy reális üzle-
ti és pénzügyi tervet kérjen az önkormányzat a Gyógy-Termál 
Kft.-től. Kiszely Mihály alpolgármester erre elmondta, hogy 
alaposan megvizsgálták a realitását a költségek csökkentésé-
nek és a bevételek növelésének. Ennek az alapos vizsgálatnak 
a hatására alakították ki azt az elképzelést, hogy az Ipari Park 
önkormányzati támogatását leszámítva, már 2007-ben egyen-
súlyban lehet a Gyógy-Termál Kft. költségvetése. A vitát kö-
vetően a testület a beszámolót elfogadta, az üzleti terv elkészí-
tését, pénzügyi tervvel együtt pedig a decemberi ülésére kérte 
a Gyógy-Termál Kft.-től.

Nullszaldós, vagy reális?
Rájárt a rúd a Fiat Uno típusú 

személygépkocsikra a múlt hé-
ten Szarvason – derül ki a Szar-
vasi Rendőrkapitányság hírei-
ből. November 28-án a Szentesi 
úton nyitotta ki egy ilyen autó 
ajtajának zárját ismeretlen elkö-
vető, majd pénztárcát, szemé-
lyes iratokat vitt magával. De-
cember 1-én egy, a Zrínyi utcá-
ban parkoló Fiat volt az áldozat. 
A kocsi feltörésének módszere 
is megegyezik, ebben az eset-
ben azonban az ülésen hagyott 
táska tartalma nyomtatványok-
ból és számlatömbökből állt.

Cserbenhagyó 
kerékpáros

Egy személygépkocsit ha-
gyott helyben egy elektromos 
kerékpárral közlekedő férfi de-
cember 2-án a Vajda Péter ut-
ca és a Szabadság út kereszte-
ződésében. Az autónak a ke-
reszteződéshez érve várakoz-
nia kellett, eközben megelőzte 
őt jobbról a kerékpáros. Nem 
tartotta meg a kellő oldaltávol-
ságot, így letörte az autó jobb-
oldali visszapillantó tükrét és 
megrongálta a jobb első lámpa-
testet is. Mindezek után megál-
lás nélkül továbbhajtott, a sze-
mélygépkocsi vezetőjét magá-
ra hagyva megdöbbenésével s 
mintegy 20 ezer forint értékű 
anyagi kárával.

Hacker light?
Arról még nem érkezett hír, 

hogy Szarvason illegálisan ha-
toltak volna be valamely számí-
tógépes rendszerbe a billentyű-
zet tréfás zsonglőrei, de a kezdő 

lépéseket valakik már megtették 
az világhálós bűnözés területén. 
Két internetes adó-vevő beren-
dezést loptak el a Tessedik Sá-
muel Főiskola Petőfi utcai épü-
letének tetejéről. Az intézmény 
kára körülbelül 52 ezer forint.

Játékos tolvaj
November 30-án éjszaka hí-

vatlan vendége volt az egyik 
szarvasi vendéglátóhelynek. 
Az illető záróra után érkezett és 
nem is a rendes bejáraton, ha-
nem az udvar felől, a rácsot le-
feszítve jutott a helyiségbe. Fi-
gyelmét a játékgép keltette fel, 
azonban „nyereményét” nem 
bízta a véletlenre. Feltörte a ma-
sinát, a pénzt magához vette, ez-
zel körülbelül 80 ezer forint kárt 
okozott a tulajdonosnak.

Zsigerelve
Illetéktelenek vágtak le és 

vittek el egy szarvasmarhát 
szerdára virradó éjjel Békés-
szentandráson. A férfi, aki be-
jelentést tett a rendőrségen el-
mondta, hogy a Hármas-Körös 
árterében összesen 122 szar-
vasmarhát tart. Az állatok kö-
zül azonban ma reggelre egyet 
elhajtottak. A jószág zsigereit 
a Sirató – holtágnál az ún. da-
ru kanyarban találták meg. A 
helyszíni szemle megállapítá-
sai szerint az eddig még isme-
retlen tettesek levágták, kizsi-
gerelték a tehenet, majd az álla-
tot valószínűleg tovább feldol-
gozásra elszállították. A Szar-
vasi Rendőrkapitányság na-
gyobb értékre elkövetett lopás 
miatt indított eljárást.


